Llesb mpoBeieHUsA KOHTPOJIbHON PadoThl - OLICHUTH YPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH
MPEIMETHBIX Pe3yJIbTaToB o0yyaromuxcs 6 kiacca cooTBeTcTBylomero denepanisnomy
roCy/IapCTBEHHOMY 00pa30BaTeILHOMY CTaHIAPTY OCHOBHOI'O 00IIEro oOpa3oBaHMsL.
Conepxanne pabotsl coorBeTcTBYeT @I'OC OO0, npumepHoii mporpaMme u
ydeOHHKaM 10 MaTeMaTHKe JiJIsl 6 Kiiacca 001eoopa3oBaTeIbHOM KO PaboTa cogep uT
AIIEMEHTHI coiepkanHusl «O0s3aTeIbHOr0 MUHUMYMA CO/ICP)KaHUsI OCHOBHBIX 00pa30BaTeIbHBIX
IporpamMm», KOTOpBIE U3y4aroTcs B 5-6 Kilaccax.
B Hux mpoBepsieTcsi ocBoeHne 0a30BBIX 3HAHUI M YMEHUII 110 PeIMeETy, 00eCIeUnBAOIINX
yCIIeUTHOE TPOJIOIDKEHUE 00ydeHUs B 7 KJIACCe LIKOJIBI, @ TAKXKE 33aHUs TIOBBIIICHHOTO YPOBHS
ciokHOCTH . WX HazHaueHue — MudGepeHIIMPOBATH XOPOIIO YCIIEBAIOIINX IIKOJIBHUKOB 110
YPOBHSM IOATOTOBKH, BBISIBUTH HaOOJIEe MOATOTOBICHHYIO YaCTh YYALIUXCS. DTH YacTH
COJZIep>KaT 3a7aHusl TIOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH M3 PA3JIMYHBIX PA3JIENIOB Kypca
MaTeMaTHKu. Bce 3aganus TpeOyIoT 3anncu penieHuii 1 OTBeTa.
CrtpykTypa paboTsl opueHTHpoBaHO Ha DenepanbHBIN rocy1apcTBEHHBIN 00pa30BaTEeIbHBIN
CTaHJapT OCHOBHOTO 0O0IIero 00pa3oBaHusi, COOTBETCTBYET MporpammaM «MaremaTtuka 5 — 6» u
COOTBETCTBYET CTPYKTYpE PaOOTHI IO UTOTOBOM aTTECTAMK 00YYArOIIUXCS 10 MaTeMaTHKE.
OOyuarommecs JOJKHBI TPOJIEMOHCTpUpOBaTh Y Y /] 3a Kypc MateMaTuku 6 Kilacca: BHITIOIHATD
apu(MeTHIECKIE EHCTBUS C OOBIKHOBEHHBIMU U JIECATUYHBIMH JIPOOSMHU, C YHCIIAMH C
pa3HBIMHU 3HAKAMH, PENIaTh ypaBHEHUS, pACKPHIBATh CKOOKH U IPUBOJUTH MTOT00HBIC
cllaraeMble, HaXOIUTh HEU3BECTHBIHM WICH IMPOITOPITUH, HAXOJUTh YUCIIO IO €ro 3HAUYEHHIO,
pemaTh 3a/1a4d ¢ IIOMOMIBIO YPaBHEHHUSI.
Paznen conep:kanus
UYucna U BIpaXKEeHUS(BBIYUCIIUTD )
VYpaBHEeHMS U HEpaBEHCTBA(PEIIUTh YpaBHEHHUE)
Anrebpandeckre BoIpaKeHUs (PaCKPhITh CKOOKH M TPUBECTH MOJOOHBIEC CIIaraeMbIC)
VYpaBHeHMs U HEpaBeHCTBA (TEKCTOBAs 3a7aya Ha COCTaBJIICHUE YPaBHEHUS)
Uucna u BeIpaXeHUs (PEIIUTh TPOIIOPITUIO)
Uwucna u BeIpaXeHUs (3a7a4a Ha POIICHTHI)
JdemoBepcusi KOHTPOJIBLHON padoOTHI MO MaTeMaTHKe B 6 Ki1accax

1. HaiiTi 3HaueHNEe BEIPOKCHHUS:

2,1: 2 — 1,5)(- g ): (-0,15)

3. Yopocrute Boipakenue —3(4 —2X) + 7(x — 2).
4. B ogqHOM MelIKe B MOJATOpa pasa O6osbllie MyKH, 4eM Bo BTopoM. [locie Toro kak u3 nepBoro
MelIKa JocTayiu 35 Kr MyKH, a U3 BTOporo 17 Kr, MyKH B 000X MEIIKaX CTaJlo IOPOBHY.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB MYKH OBLIIO B Ka)KJIOM MEIIKE EPBOHAYAILHO?
5. Kaptodens, 3aKkyniieHHbli IpeAnpuHUMareneM, OblI PoJaH B TPH MarasuHa. B nepBblit
Mara3uH ObL10 mpoaano 25% Bcero kaptodens, Bo BTopoit — 60% ocTarka, a B TpeTuit
octanbHble 1,5 T. Onpenenure maccy kapTodens, 3aKyIUIEHHOTO IPEIIPUHUMATEIIEM.
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6.Pewnts ypasrenue a) 14 x—12=21x-7.5 6) 6:x=3,6:0,12 B)|2,7-0,2x|=8
7.BbiGepuTe BepHOE YTBEPXKACHUE !

a) cyMMa KkBajpartoB uucen 3,1 u 2,9 paBHa 36

6)20% ot uucins 25 paBHbl 50

B) ueTBepTas yacTh yncia 24 pasHa 6% ot 100

r) 3HaYeHue BbIpakeHus |-4,5/*2 + 3,5 *|-4| pasuo -23



